



邻里相聚闹元宵 欢乐和谐一家亲

盐湖区 东湖社区 欢声笑语闹元宵 邻里同乐猜灯谜

运城晚报讯(记者 王棉)2月26日,盐湖区南城办东湖社区在社区广场举办“欢乐猜灯谜 喜迎元宵节”活动。

当天上午,社区工作人员邀请辖区居民一起在广场上绑气球、挂灯谜卡。不一会儿,小区广场上就挂满了气球和灯谜卡。

“小小诸葛亮,独坐中军帐,摆起八卦阵,活捉飞来将。这个谜底我知道,是蜘蛛。”居民们围着灯笼,或冥思苦想,或互相讨论,猜出谜底后开心地将灯谜卡取下,按照编号到兑奖处兑换汤圆、洗衣液等奖品。活动现场欢声笑语,洋溢着喜庆的气氛。

社区主任秦李说,活动现场悬挂的灯谜卡共计百余个,谜面涵盖党建、卫生、垃圾分类、文明创建等方面。



猜灯谜

此次活动参与最多的是孩子,以后社区会多举办此类活动,进一步提升居民的参与度、幸福感和满意度。

理想城社区 猜灯谜、诗词接龙 彰显传统文化魅力



运城晚报讯(记者 崔萌)2月26日,盐湖区北城办理想城社区开展了元宵节志愿服务活动。活动以猜灯谜、诗词接龙等形式,营造节日氛围。

当天下午,理想城小区文化广场无比热闹,居民开动脑筋,竞猜灯谜,猜出谜底的居民开心地兑换小礼品。猜灯谜环节结束后,诗

词大赛对决战开始,孩子们举手抢答、竞争激烈,上演了一场丰富多彩的国学文化秀。此外,社区工作人员还为现场40多位70岁以上的老人,每人赠送一袋元宵。

社区主任侯凌娟表示,此次活动不仅丰富了居民的精神文化生活,也彰显了传统文化的独特魅力。

发元宵

盐湖区

外滩首府社区 入户慰问老党员

运城晚报讯(记者 樊亚楠)2月25日,盐湖区安邑办外滩首府社区联合运城农商银行信合名都支行,开展“走访慰问老党员、不忘初心送温暖”活动。

在老党员刘莲花、邵明礼家中,社区党支部书记张雪琴与他们亲切交谈,详细询问他们的身体情况及遇到的困难,认真听取老党员对社区发展的意见和建议,并送上牛奶、面粉、绿豆饼等慰问品,感谢他们为社区发展建言献策,鼓励他们继续发挥党员先锋模范作用。

张雪琴说:“此次走访慰问,不仅让老党员感受到了大家庭的温暖,也给我们社区干部提供了一次学习机会,学习老一辈共产党员的坚定信念和崇高品格,坚定了信心,鼓舞了干劲,为社区党建工作的顺利开展打下了坚实的基础。”



社区工作人员和老党员拉家常

新城社区 慰问空巢老人

运城晚报讯(记者 樊亚楠)2月25日,盐湖区安邑办新城社区工作人员开展慰问辖区空巢老人活动,营造尊老、爱老、敬老的氛围。

在空巢老人高雪代家,社区工作人员为老人送上汤圆等慰问品,详细了解老人的身体情况和生活情况,与老人拉家常、谈民俗,排解老人孤独寂寞的情绪,并嘱咐老人注意身体,根据天气变化及时增减衣物,给老人留下社区工作人员的联系方式,方便老人遇到困难能及时得到帮助,让老人感受到党和政府的关怀。



社区工作人员给老人送慰问品

马家窑社区 元宵节里猜灯谜

运城晚报讯(记者 赵茜)2月26日下午,在盐湖区南城办马家窑社区办公楼前,工作人员挂起80余盏隐藏谜语的彩色花灯,开展元宵节猜灯谜活动。

活动现场,工作人员将漂亮的花灯悬挂起来,每个花灯的拉线上粘有一条谜语,这些谜语融知识性、趣味性、教育性于一体。五颜六色的花灯和拉线上的谜语吸引了社区居民驻足观看,他

们有的阅读谜面,有的思索着谜底,争相竞猜,气氛活跃。现场笑声不断,不时有居民猜出谜底,兴奋地欢呼“我猜对了”。不一会儿,80余条灯谜全部揭开了谜底。社区工作人员将寓意吉庆有余的花灯送给居民,表达节日的祝福。

社区主任丁文静说:“在元宵佳节举办猜灯谜活动,旨在营造节日气氛,丰富社区居民的文化生活。”



猜灯谜

中央城社区 团圆佳节日 慰问暖人心

运城晚报讯(记者 崔萌)2月26日,盐湖区东城办中央城社区联合晋城银行运城南风广场支行,开展“我们的节日——元宵节”志愿者慰问活动。

当天下午,社区工作人员及志愿

者一行,首先来到86岁高龄的陈贺珍老人家,为其送上米、面、汤圆等慰问品。老人思维清晰,与志愿者一行拉家常,她的脸上洋溢着满足、幸福的微笑。随后,志愿者一行又慰问了辖区低保户李宗叶老人,对老人嘘寒问暖,

并为其送上节日慰问品。老人深受感动,连连感谢。

社区主任王小英说,元宵节是团圆的日子,每逢佳节慰问老年群体是社区的一贯做法,把温暖送给真正需要关心的人,他们心里才踏实。